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     PROCES-VERBAL de l'Assemblée Général du Jeudi 23 juin 2016

Présents : 41 membres votants. 3 procurations. Quorum atteint pour 143 votants. Monsieur le Maire de Copponex
 ainsi que Monsieur le Maire de Cercier et représentant de la Mairie de Cernex. 

 Le Président remercie les maires présents malgré leurs différentes réunions prévues en fin d'année.
 Il excuse Madame Megevand Christine du Conseil Départemental de Haute-Savoie qui n'a pas pu se libérer 
ce  jour 
Christian félicite Angel et Xavier qui s'occupent du comité des fêtes ainsi que les nombreux bénévoles. Il 
remercie Patrick, le responsable buvette pour son investissement. Les manifestations permettent au club de
proposer des licences à un moindre coût. Christian regrette que le nombre de personnes présentes ce soir 
ne soit pas représentatif. La date de la réunion a pourtant été fixée en fonction de la diffusion des matchs 
de l'Euro 2016 ainsi que de la date de l'Assemblée Générale du District Haute-Savoie, Pays de Gex. Il 
remercie toutes les équipes et les joueurs et poursuit par un bilan sportif. L'équipe fanion se maintien de 
justesse lors de la dernière journée du championnat. Christian félicite l'équipe 2 pour sa montée en 2ème 
division. Il clôture son bilan moral en remerciant les éducateurs du foot animation pour le travail qu'ils 
fournissent et le temps qu'ils accordent aux enfants. Les éducateurs forment de bons joueurs mais avant 
tout, des enfants exemplaires sur le terrain. 

Rapport financier     : Marjorie expose le bilan financier. Le budget global s'élève à 105765.26€

Il est constitué des dépenses :
-Achats matériel en baisse de 4000€ : Les équipements 6063.46€, les ballons 842.9€ et le matériel sportif
1059€
-EPC : 1200€
-Assurance : 783.34€
-Aménagement : 538.98€
-Produits ménagers et frais de ménage : 2069.98€
-Réceptions équipes : 4737.19 €  
-Indemnités entraîneurs : 8798.39€
-Frais tournoi : 1960.5€
-Récompenses arbitre : 400€
-Réceptions club : 3 597.48  en hausse car la provision a été faite pour la sortie des bénévoles
-Classe foot : 1441.44€
-Cotisations ligue : 4261.51€ 
-Cotisations district : 1244 €
-Amandes 1366€ en légère baisse : Seniors 1 : 522€, Seniors 2 et 3 : 475€ Féminines : 200 € en hausse car
l'équipe fanion évolue en promotion d'excellence. 
-Frais d'arbitrage : 3707.7€
-Formations cadres : 715 € en baisse 



-Frais création chardon : 691.62€ en baisse car un seul numéro paru cette saison. 
-Téléphone, internet : 459.92€
-Frais bureau : 592.41€

Les recettes sont représentées par :
-Buvette : un chiffre d’affaire de 16127.46€ dont un bénéfice de 7839.97€
-Soirée dansante : 2000€ en nette progression
-Tournoi de l’Ascension : des frais s'élevant à 24000€ et un chiffre d’affaire de 35455€ soit un bénéfice de
12180 € en légère augmentation
-Loto un chiffre :5352.26 €
-Talent du coin : 2231.13€
-Subventions des mairies : 2450€ en hausse
-Conseil général : 1500€
-Cotisations des joueurs : 15187 €
-Dons : 750€
-Chardon info : 0€ parution au mois de juin
Le résultat de la saison s'élève à : 342.37€

Nous demandons à Patrick Moreira de nous faire un retour sur les dimanches passés à s'occuper de la
buvette. Il prend toujours plaisir à s'occuper de la buvette même si il est souvent en difficulté pour trouver
des  personnes  pour  l'aider  le  week-end.  Il  revient  sur  le  manque  d'investissement  des  joueurs  et  les
encourage à s'investir d'avantage. Il remercie Micka et Florian pour leur aide tout au long de la saison. 

Commission des fêtes     : Tout d'abord, Angel excuse Monsieur Patrick Bouvier qui n'a pas pu se libérer. Elle le
remercie pour ses différentes participations : lors du loto et lorsque l'ES Cernex a été cambriolé. Il a donné
de nombreux lots ainsi que deux frigos. Elle récapitule le bénéfice global des manifestations, celui-ci s'élève
à 26680€. Angel félicite toutes les personnes qui œuvrent lors des événements : préparation, rangements...
Les retours sont toujours positifs. Elle remercie Xavier pour sa collaboration, il quitte le comité des fêtes
pour s'occuper de l'enregistrement des licences avec Lucie. De même pour les personnes qui sont venues
nettoyer  les  locaux après  le  cambriolage,  le  travail  fut  long et  fastidieux.  Pour  finir,  elle  revient  sur  la
commémoration faite à son père, Jean-Luc Thomasson. Elle remercie infiniment ceux qui ont participé à
cette journée et l'ES Cernex qui a offert les fûts de bière. 

Commission d'entretien     : Le responsable des terrains et bâtiments, Maire de Copponex est présent  pour
l'Assemblée Générale de l'ES Cernex. Christian revient sur le fait qu'il a beaucoup de travaux à faire pour
l'amélioration des locaux. Tout au long de la saison, Christian et son équipe ce sont renseignés sur les
solutions éventuelles a apporter pour cette amélioration. Par exemple, l'achat d'un robot de tonte, des
bandes synthétiques de pelouse pour combler  les  trous sur  les  terrains.  Il  remercie  la  Com-Com pour
l'entretien des terrains et des locaux. Le coût s'élève à 100000€ environ.
En fin de saison, Christian, Gilles et Frédérique ont pu présenter le projet synthétique de l'ES Cernex lors
d'un Conseil Communautaire. Ils ont espoir que le projet puisse voir le jour dans quelques années. 

Commission sportive   : Gilles remercie les éducateurs, les parents, les arbitres bénévoles qui contribuent à
la vie de l'école de foot. L'année fut riche en entraînements, tournois... 
Cette année, l'école de foot est sur année de renouvellement de label. Cependant, les critères d'obtention
du label ont changé. Après avoir étudié ces critères, des travaux sont à entreprendre avec Cruseilles afin de
pouvoir postuler au label « Espoir » l'an prochain. En parallèle, le district a mis en place un Programme
Éducatif Fédéral. Pour cela les éducateurs des équipes U7 à U15 ont mis en place des actions ponctuelles
sur différentes thèmes : la santé, l'arbitrage, l'environnement... Ces interventions ont pour but d'avoir un
effet  positif  sur  les  jeunes,  dans  leur  vie  de  footballeur  mais  aussi  de  citoyen.  Nous  recherchons  des
éducateurs pour les catégories U7 à U11. Les féminines sont les bienvenues. 
Christian Da Mutten s'est occupé de la classe-foot cette année. Les jeunes ont participé à divers tournois. 
L'effectif reste constant pour la saison 2016-2017, l'encadrement de la classe-foot sera assuré par



Thibault. K, entraîneur de l'équipe 1ère du FC Cruseilles. Le contrat classe-foot a été renouvelé pour 4 ans
par le district. 

BILAN PAR CATEGORIE     :
Foot animation : (Cyrille Evrard) 
→ U7 : Les enfants ont été attentifs tout au long de la saison. Ils sont curieux, ouverts à tout. Il est difficile
de trouver des éducateurs pour cette catégorie. 

→ U9 : Effectif de 35 enfants. Bonne mentalité, l'objectif de la saison est atteint avec des joueurs ayant un
bon niveau. Peu de défaites accumulées cette saison. Il remercie Patrick Airale, Christian Toncanier, Yannick
et Christelle pour leur aide. Il se questionne sur la perte d'éducateurs et d'enfants pour la saison prochaine.
Quelles sont les raisons de leur départ ? Les portes sont ouvertes pour tout enfant qui souhaite s'amuser,
jouer à son niveau. 

→ U11 : Olivier poursuit avec les U13 pour la saison 2016-2017. 3 équipes engagées à chaque niveau. Tous
les joueurs se sont épanouis dans leur catégorie malgré un manque d'effectif. Il remercie le club pour les
équipements, les inscriptions aux tournois et pour son soutien sportif. 

EPC : (Etienne Sallaz)
La  saison  s'est  bien  déroulée,  avec  une  bonne  équipe  d'éducateurs  qui  apporte  une  aide  précieuse  à
l'entente. Ils les remercient ainsi que les parents toujours présents au bord du terrain. Il remercie aussi les
deux clubs pour le prêt des terrains, des locaux et du matériel. 
→U19 : Une déception au niveau de cette catégorie qui a du faire forfait à cause du manque d'effectif. 
Étant donné l'arrêt de Mikael Sallaz l'équipe sera reprise par Serge Nafir. Les frères Fournier laissent leurs
places à Fred Stevenin pour diriger les U17. 

Yan Bedoni laisse sa place de trésorier, elle sera reprise par Guillaume BAILLEUL. 
L'EPC recherche un responsable « matériel », à ce jour, Etienne assurera la transition
→ U13 : (Gilles) Il remercie Clara, Elisa, Erwan, Franck, Robert, les parents, les arbitres notamment Jocelyn
Sallaz qui est toujours disponible pour rendre service. Il nous demande d'avoir une pensée pour Gilles Cusin
qui vient de perdre son frère. La saison a été très fournie, 100 dates à retenir comptant les entraînements
les matchs et les tournois. 
Les U13 C : ils ont évolué en 3ème série toute la saison. L'objectif a été atteint, faire découvrir le foot aux
jeunes dans une bonne ambiance. Il remercie Franck. 
Les U13 B : A l'automne ils sont engagés en 2ème série. Grâce à de nombreux progrès ils accèdent en 1ère
série au printemps.
Les U13 A : Grâce à de très bons résultats ils ont joué toute la saison en Promotion d'excellence, poule
haute. 
Une déception : La défaite en coupe de Haute-Savoie. 
Le tournoi en salle à Cruseilles a rapporté 2000€ grâce aux nombreux organisateurs. Les bénéfices ont servi
au financement de divers tournois : Nice … Il souhaite bonne chance et bienvenue aux futurs U13 et U15. 
Erwan prend la parole pour remercier Gilles pour son suivi et son cadrage ainsi que Clara et Elisa qui l'ont
accompagné tout au long de la saison. Il a pris du plaisir à faire cette nouvelle expérience. Il continue l'an
prochain et remercie les parents pour leur soutien. 

→ U15 : (Fred) 35 joueurs pour 2 équipes, l'équipe A évolue en 1ère série et l'équipe B en 2ème séries. Les
deux équipes montent à Noël. 135 équipes en Haute-Savoie jouent en excellence, les U15A ont donc joué
contre les 10 meilleures équipes du département. 
U15A : Cette équipe a cru à son maintien jusqu'au dernier match, en vain. Il remercie les joueurs d'avoir
progresser à vitesse grand V cette saison. 
U15B : Le jeu a été très individuel cette saison ce qui est dommage car le collectif est la base du football,
l'antichambre de la vie professionnelle. 



→ U17 : (Fred) Un effectif de 25 joueurs avec un noyau de 15 joueurs qui sont venus aux entraînements et
aux matchs. Cette équipe évolue en 1ère série, à l'automne elle finit 4ème et 5ème en fin de saison. Il
remercie Franck.G, Serge, Flo et Guillaume.B. 

→ U19 : (Étienne) La saison fût compliquée malgré le renforcement de cette équipe par le prêt de U17 en
première partie de saison. Forfait général à la trêve.
→ Seniors 3 : (Jeff) Un très bon effectif en première partie de saison avec 4 joueurs « sur la touche » le
dimanche. Bonne première partie, 3ème au classement à la trêve. Beaucoup moins de joueurs pour les 3
équipes seniors en deuxième partie de saison, ce qui a entraîné des répercussions sur les 3 équipes. Il
rappelle  que quand un  joueur  signe sa  licence il  doit  être  motivé  jusqu'à  la  fin  de saison,  malgré  les
intempéries qui sont les mêmes pour tous. Tout au long de la saison, le niveau de jeu a été relativement
correct avec un bon état d'esprit de l'équipe. 

→ Seniors 2 : (Julie lit le mot écrit par Bruno) L'objectif est atteint en termes de résultats pour le groupe 2
avec une remontée en 2ème série. Une belle saison avec 14 victoires, 3 nuls et 2 défaites. Une satisfaction
sur le plan du jeu sur une majorité de la saison. Cependant, il faudra être plus régulier la saison prochaine
car les oppositions risquent d'être meilleures.
Deux points à améliorer : Trouver un arbitre de touche et de centre car c'est un éternel combat le week-
end. 
Être plus régulier dans sa présence aux entraînements car cela aurait pu pénaliser l'équipe en 2ème partie
de saison. La saison prochaine, l'objectif  sera si possible, d'assurer un maintien rapide afin de jouer de
manière libérée par la suite. Il remercie Julie pour son aide tous les week-ends, Gilles pour ses conseils, et la
prise en charge des entraînements en son absence ainsi que Jeff, Max et Serge pour l'ensemble de cette
belle année. 

→ Seniors 1 : (Damien et Lisa) Une bonne première partie de saison où les joueurs ont pris du plaisir. Après
la trêve des tensions apparaissent dans le groupe, ce qui met l'équipe à mal. Ils ont « sauver les meubles »
lors de la dernière journée de championnat. Lisa a pris du plaisir à être dirigeante de l'équipe fanion, elle
poursuit la saison prochaine. Christian aurait aimé présenter le nouveau coach, cependant les recherches
sont encore actives. Il encourage les joueurs à donner le meilleur d'eux même à chaque match. Il remercie
Serge pour les 2 années passé à coacher l'équipe 1. 

→ Vétérans : (Cyrille) L'année fût compliquée du faite d'un manque d'effectif. S’il n'y a pas de nouvelles
recrues  en  septembre,  l’entraînement  du  jeudi  soir  ne  sera  pas  maintenu.   Très  bonne  entente  avec
Cruseilles, ils ont fait les matchs avec eux. Environ 10 matchs joués par demie-saison. Les «  bouffes » du
jeudi soir sont toujours aussi conviviales. 

→ Féminines :  (Florian)  En première  saison,  en collaboration avec  Luc  et  Mika  l'objectif  a  été  atteint  :
monter en excellence. L'effectif est présent avec 20 filles aux entraînements sur 32, cela a permis de faire
deux groupe et de progresser plus rapidement. La montée se joue à Chilly, les filles réalisent leur plus beau
match en gagnant 3 à 2. 
La 2ème partie de saison est plus difficile avec un écart de niveau, de gros scores encaissés et un manque
d'investissement de la part des joueuses. 8 joueuses en moyenne présentes aux entraînements : arrêts et
blessures. Il est déçu pour les filles qui se sont investies tout au long  de la saison. 
Équipe A8 : La 1ère partie de saison a permis aux filles qui débutaient d'apprendre le football et de se faire
plaisir. Forfait général en fin de saison. Il rappelle que quand on signe une licence cela veut dire que nous
avons  un  engagement  à  tenir.  Il  remercie  les  filles  du  Châble  d'être  venues  jouer  quelques  match,
malheureusement, l'entente n’a pas fonctionné.  Il remercie Flavie et Mathilde d'avoir fait un match en U18
avec l'équipe du Châble. 
Mika a entraîné les gardiennes cette saison. Il remercie Béa qui a sa part de responsabilités dans la montée
de l'équipe 1. Elle a un très bon niveau. Elle s'est blessée à la mi- saison. Il est difficile de trouver une
gardienne. Il remercie toutes celles qui ont dépanné. Ellie était la gardienne de l'équipe 1 en fin de saison,
elle  a  rapidement  progressé.  Il  remercie  Carole  pour  son  investissement,  elle  est  fédératrice  de  cette
équipe, c'est en partie grâce à elle qu'il y a une bonne entente et une cohésion chez les filles.  



Christian souligne la plus belle progression féminine : Mathilde. En début de saison elle apprenait à faire des
passes, aujourd'hui elle joue en équipe 1 grâce à sa volonté et sa rapide progression. Il l’a récompensé en lui
offrant une veste de l'ES Cernex. 

Entrées  et  sorties  du  comité     : Maxime  Lacroix,  Mickaël  Deprez,  Isabelle  Deprez  et  Julien  Domenge
souhaitent quitter le comité. L'ensemble du comité les remercie pour leur contribution au club lors de ces
dernières années. 
Patrick Moreira et Erwan Guiwarc'h souhaitent intégrer le comité sachant qu'ils sont déjà bien investis au
club. 
VOTE     : Les candidatures sont portées au vote de l’assemblée générale. ADOPTEES à L’UNANIMITE.

Les perspectives pour la saison 2015/2016     : Christian évoque les perspectives pour la saison à venir. Tout
d'abord, trouver un entraîneur pour l'équipe fanion, veiller à son intégration au sein du club. Il souhaiterait
voir l'équipe 1ère se maintenir et même monter en excellence. Il remercie Bruno pour son engagement et le
travail qu'il a fourni. Il a réussi à redonner goût aux joueurs de l'équipe 2 de jouer au foot. Il souhaite que
cette équipe se maintienne. L'équipe 3 doit continuer à se faire plaisir le dimanche. Pour finir, il espère que
les féminines persévéreront dans le but de progresser. Il remercie les bénévoles, les spectateurs. Il lance un
appel à toutes les personnes qui sont intéressées pour devenir éducateurs.  

Divers     : Deux questions sont posées :Avons-nous des arbitres pour la saison à venir ? Tout d'abord Thibault
Sanchez arrêt car il part faire ses étude à l'étranger. Cependant, Kévin Deronzier et Nicolas Harmand vont
suivre les formations nécessaires pour devenir arbitre officiel.  
Est ce Mika arrête de coacher les féminines ? Si oui, est ce Luc va reprendre l'équipe avec Florian ? Oui Mika
souhaite arrêter. Luc reprendra peut être avec Florian des discussions sont en cours. 

La réunion s'achève sur un apéritif dînatoire. 

REUNION DU COMITE DU 28 JUIN 2016     : 

Présents :  Patrick  MOREIRA,  Damien  DEROBERT,  Frederic  GILBERT,  Florian MARMOUX,  Xavier  MAGNIN,
Kevin  PERSENICO,  Mickaël  MONOD,   Marjorie  DOMENGE,  Christian  SALLAZ,  Gilles  CHAFFARD,  Lucie
PERRILLAT, Lucie SALLAZ
Procurations :  au  nom  de  Rodolphe  BEDONI,  Yoann  ORSET,  Julie  VIGNE,  Clara  THOMASSON,  Luc
THOMASSON, Angélique THOMASSON, Erwan GUIVARC'H
Excusés : Alexandre DUBOS, Etienne SALLAZ

En  vertu  de  l’alinéa  5  de  l’article  7  des  Statuts  de  l’E.S.  Cernex,  le  Bureau  2014-2015  a  approuvé  la
candidature  des  membres  du  comité  suivants  aux  postes  du  bureau,  à  l’unanimité  :  Christian  Sallaz,
Marjorie Domenge, Lucie Perrillat, Gilles Chaffard, Mickaël Monod, Luc Thomasson, Erwan Guivarc'h 

Le comité de l’Étoile Sportive a ensuite élu, le bureau suivant :

COMPOSITION DU BUREAU     :   
 
Président : SALLAZ Christian,

Vice-présidents : CHAFFARD Gilles,

MONOD Mickaël,

THOMASSON Luc,

GUIVARC'H Erwan 

Trésorière : DOMENGE Marjorie, 
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